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AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 

DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON 

ROBERTO DAVID MOTA, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX LUIZ 

NOGUEIRA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, PEDRO GILMAR NOGUEIRA, 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, PEDRO FERREIRA 

DE LIMA E JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA E 

PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL 

DE VEREADORES, O PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A PRIMEIRA-SECRETÁRIA VEREADORA ADRIANA COCCI 

FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA REALIZOU A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA 

SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES E, NA 

SEQUÊNCIA, A VEREADORA ADRIANA COCCI ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: 

PROJETO DE LEI Nº 1849/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETOS DE 

LEI Nº 22/2016 E Nº 23/2016, AMBOS DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. EM SEGUIDA, A VEREADORA ADRIANA COCCI FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, CEDEU 

A TRIBUNA DO PLENÁRIO PARA PRONUNCIAMENTO DA SENHORA ISABELA CALIZÁRIO, 

EDUCADORA DO ADOLESCENTRO DO JARDIM INDUSTRIAL E DO JOVEM APRENDIZ DE 

ARAUCÁRIA, QUE FEZ A APRESENTAÇÃO DO PROJETO PILOTO “VEREADOR MIRIM”. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO 

PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 1843/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 15.145,33 (QUINZE MIL CENTO E QUARENTA E 

CINCO REAIS E TRINTA E TRÊS CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 02/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 03/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
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INDICAÇÃO Nº 12/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 013/2016, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 14/2016, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 15/2016, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 16/2016, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

17/2016, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO 

ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA, COMO PRIMEIRO INSCRITO, 

O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, QUE RELATOU CASO EM QUE 

PRESENCIOU GUARDAS MUNICIPAIS EMPURRANDO UMA VIATURA QUE NA OCASIÃO  

NÃO FUNCIONAVA, E DESTACOU QUE JÁ HOUVERA FEITO RECOMENDAÇÃO A RESPEITO 

DA SECRETÁRIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DE ARAUCÁRIA, REFERINDO-SE A MATERIAIS 

VENCIDOS UTILIZADOS PELOS MEMBROS DA GUARDA, O QUE AFIRMARAM SER UMA 

SITUAÇÃO CONSTANTE. DISSE QUE A POPULAÇÃO NÃO QUER SABER DE DESCULPAS E 

CADA SECRETÁRIO DEVE TER RESPONSABILIDADE COM SUA PASTA E NÃO SEMPRE 

APENAS O PREFEITO, POIS É IMPOSSÍVEL QUE ELE CHEGUE A SABER DE TUDO. A 

VEREADORA ADRIANA COCCI COMENTOU QUE ALÉM DE FALTAR MATERIAIS PARA A 

GUARDA, UMA VIATURA VAI REGULARMENTE BUSCAR A SECRETÁRIA NUMA ACADEMIA 

DE GINÁSTICA EM CURITIBA, E DISSE QUE ESTÁ INVESTIGANDO A VERACIDADE DA 

INFORMAÇÃO QUE RECEBEU. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE 

AS PROVIDÊNCIAS QUE A PREFEITURA TOMA QUANDO RECEBE RECOMENDAÇÕES DOS 

VEREADORES E ACABAM NÃO FAZENDO NADA, E DISSE QUE ISSO SE CHAMA 

INCOMPETÊNCIA E IRRESPONSABILIDADE, POR ISSO COBROU DO PRESIDENTE DA 

CÂMARA, VEREADOR ROBERTO MOTA, PARA QUE TOME A PROVIDÊNCIA DE CHAMAR A 

SECRETÁRIA DE SEGURANÇA PARA VIR AO LEGISLATIVO FALAR A RESPEITO DESTA 

SITUAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE DETERMINOU QUE FOSSE FEITO CONTATO COM A 

SECRETÁRIA DE SEGURANÇA CONVIDANDO-A PARA O ESCLARECIMENTO DESTA 

SITUAÇÃO AOS VEREADORES. COMO SEGUNDA E ÚLTIMA INSCRITA, A VEREADORA 
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ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO FALOU SOBRE A PRESENÇA DA SENHORA ISABELA 

CALIZÁRIO NESTA SESSÃO, QUE FAZ PARTE DO PROJETO PILOTO “VEREADOR MIRIM” 

COM MUITO CARINHO E DEDICAÇÃO E SUGERIU QUE OS VEREADORES FAÇAM 

PALESTRAS SOBRE O FUNCIONAMENTO DO LEGISLATIVO PARA AS CRIANÇAS DO 

PROJETO, ESCLARECENDO SOBRE O TRABALHO QUE REALMENTE É DESENVOLVIDO NA 

CÂMARA MUNICIPAL, EVITANDO-SE QUE SE POSSA ACREDITAR EM QUALQUER 

COMENTÁRIO QUE SEJA POSTADO SEM RESPONSABILIDADE NAS REDES SOCIAIS, POR 

EXEMPLO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR  

ROBERTO MOTA, SOLICITOU O REGISTRO NA ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO DE 

VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JORGE KRUCINSKI, FUNCIONÁRIO 

DA PREFEITURA E EX-ASSESSOR PARLAMENTAR NA CÂMARA MUNICIPAL. O SENHOR 

PRESIDENTE PARABENIZOU O GRUPO QUE FAZ A APRESENTAÇÃO, NA SEMANA SANTA, 

DA ENCENAÇÃO SOBRE A PAIXÃO DE CRISTO, PROMOVIDA PELOS JOVENS DO 

SANTUÁRIO NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS, QUE FOI MUITO BEM FEITA E 

EMOCIONANTE, ASSIM COMO FAZEM TODOS OS ANOS EM ARAUCÁRIA. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


